

城镇医保最高可支付17.2万元

青岛市城镇居民医保水平再提高,参保补贴涨至240元

本报10月11日讯(记者 李晓闻) 今年,青岛市提高对七区五市城镇居民医保的补助标准,由去年的每人每年200元涨至240元。同时,最高支付限额从15万元提高到17.2万元。

日前,青岛市人社局会同财政局联合下发了《关于调整城镇居民基本医疗保险财政补助标准及相关政策的通知》,通知规定,青岛市2012保险年度,城镇居民参加基本医疗保险的各级财政补

助,统一按每人每年240元的标准执行,比上一个医疗保险年度的人均200元提高20%。2012年,七区五市参保居民的个人缴费标准为,大学生和少年儿童每人每年40元,老年居民300元,重度残疾人150元,城镇非从业人员720元。也就是说,在此基础上,财政将为每名参保人补助240元保险费。以后年度的个人缴费标准,将根据基金收支情况适当调整提高。

自2012年10月1日起,城

镇居民基本医疗保险的年度最高支付限额由原来15万元提高到17.2万元,城镇居民医疗保障水平进一步提高。

青岛市居民医保实行集中缴费期缴费,老年居民、重度残疾人、非从业人员以及少年儿童集中缴费期为每年10、11、12三个月,保险年度为次年1月1日至12月31日;大学生为每年9、10两个月,保险年度为10月1日至次年9月30日。老年居民、重残人员、非从业人员、未入学

或未入托幼机构少年儿童,就近到街道劳动保障中心缴纳;各类学校、托幼机构在册学生儿童由所在学校、托幼机构负责代收医疗保险费。续保缴费时,应携带市社会保障部门发放的《青岛市城镇居民基本医疗保险卡》。市人社局相关负责人提醒居民,一定要及时足额连续缴纳医疗保险费,以确保自己的医疗保险待遇不受影响。详情可拨打民生服务热线12333咨询。

8日早晨升旗仪式上,广和幼儿园南园邀请了包括海军战士在内的部分学生家长与孩子们一起参加升旗仪式。据校方介绍,举行这样的升旗仪式,可以增强孩子与家长之间的互动。

本报记者 李珍梅 摄影报道



家长来护旗

2012青岛“蓝洽会”月底举办

今年项目更高端,申报数量远超往年

本报10月11日讯(记者 李晓闻) 由青岛市人民政府主办的2012中国青岛蓝色经济国际高端人才项目洽谈会(简称“蓝洽会”),将在10月29日至30日于青岛举行。本次“蓝洽会”,高端人才需求和主动申报项目的人数都远超往年,参会洽谈项目也将更加高端。

据了解,2012年“蓝洽会”以“融国际人才智力,促蓝色经济发展”为主题,加速推进《山东半岛蓝色经济

区发展规划》急需人才引进,搭建国际海洋高端人才交流合作平台。这是青岛市面对激烈的国际人才竞争,抢抓山东半岛蓝色经济区上升为国家战略的重要机遇,为引进海外高层次人才架桥铺路所采取的重要举措。

据介绍,2010年、2011年连续举办的两届“蓝洽会”,共有500多名海外人才主动与青岛市联系接洽,280多名携带个人项目的海外人才

与青岛市对接,共邀请有合作意向的179名海外人才参会洽谈。两届大会共现场签约114个人才项目,会后进一步洽谈达成协议112项。目前,已确认引进150余名海外博士落户青岛市,16个海外创新创业团队入驻孵化器创建科研型

企业。此前,青岛市已发布980多个海外高端人才需求职位,人才需求量接近去年的三倍。截至目前,已有500多

名海外人才主动向青岛市申报项目,已经超过前两年申报人数的总和。青岛市外国专家局相关负责人介绍,由于“蓝洽会”现场的承载数量有限,对于申报的项目、人才只能优中选优,最终将使本届“蓝洽会”的参会项目更加高端。“蓝洽会”已成为青岛市集聚海外高层次人才品牌,作为青岛引进海外人才项目的桥梁,在经济社会发展中,发挥着越来越重要的作用。

青岛理工大学生 自制赛车再出征

参加全国方程式大赛,为山东唯一参赛车

本报10月11日讯(记者

吕璐) 11日下午,青岛理工大学47名在校大学生自主设计和制造的方程式赛车正式亮相并试跑成功。该车将代表青岛理工大参加第三届中国大学生方程式汽车大赛,为本届大赛山东地区唯一参赛赛车。

11日16时,在青岛理工大学汽车与交通实验中心小广场上,该校青特车队展示了一辆新赛车。赛车由车辆工程、汽车服务工程等专业的47名在校大学生自主设计和制造,将和青特车队一起出征上海,参加第三届中国大学生方程式汽车大赛。

同学们对赛车的性能进行简单检查后,汽车与交通学院大四学生吴昭作为赛车手进行试跑。赛车在广场上顺利地行驶过很多障碍物,完美完成了“S”型路

线行驶。“参加比赛更有信心了!”试驾后,吴昭非常兴奋地说,通过试驾,他感觉赛车在加速、换挡和转向等方面的性能都很棒。

去年青岛理工大学首次参加中国大学生方程式汽车大赛,就取得全国第七名的好成绩,并荣获最佳新秀车队奖,今年又要再战赛场。车队指导教师、汽车与交通学院副教授邹旭东介绍,这是该校大学生自主设计和制造的第二辆赛车,较老赛车有极大改进。车身采用了新型材料,提高了安全性,车身重量也从过去的360多公斤减轻到200多公斤,汽车轻量化不仅节省了燃油消耗,使汽车在40公里的耐久赛上更胜一筹,还增加了动力性,70米的加速时间从过去的5.1秒降低到了4.5秒,速度上更有优势。

胶莱镇计生协会以人为本 服务群众效果显著

胶莱镇计生协会始终坚持以人为本,服务群众的理念,围绕生产、生育、生活开展各项服务。

在生产上,与镇农办联合制定农业帮扶计划,帮助广大群众,尤其是育龄妇女,开展种植业、养殖业培训,2011年以来,已举办各种生产、养殖技术培训2次,提供致富信息20余条,还结合“关爱女孩”行动,对生育女孩的家庭建立了生产资金扶持,优先进行帮扶。

在生育上,计生协会组

织会员,同计生服务人员长年走村串户,向广大育龄群众宣传优生优育、避孕节育、生殖健康、政策法规等知识,为手术对象提供术前术后和随访服务。共向群众发放计生宣传品500余份,免费赠送避孕药具300余盒,优生优育和生殖健康咨询80余人次,解答计生惠民政策400余人次。

在生活上,充分利用协会的桥梁作用,帮助育龄妇女解决就业问题,积极为他们提供就业信息。

(刘锡波 崔国)

齐鲁晚报·今日青岛 是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,

其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持

“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

